



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела о растрате бюджетных средств



Лодейнопольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора Лодейнопольского дома-интерната, которая обвиняется в растрате бюджетных средств.

Следствием установлено, что в период с октября по декабрь 2018 года, 42-летняя директор Ленинградского областного государственного стационарного бюджетного учреждения социального обслуживания «Лодейнопольский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов» растратила не менее 660 тысяч рублей путем изъятия безналичных денежных средств со счета дома-интерната. Денежными средствами директор распорядилась по своему усмотрению.

Женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере). Вину в инкриминируемом ей преступлении она признала полностью. Материальный ущерб ею полностью возмещен.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1444499>